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一、口算。
0.3×0.08=         10－0.28=        1.25×0.8=         4.5÷0.01=        4.5÷1.5=
1.25÷0.5=         1.8÷0.3×6=       2.5×7×0.4=        2.4÷0.01=        13.6÷4=
二、竖式计算（第2行题目请验算）。
20÷25=             5.74÷2.8=            5÷8=               1.78×1.9=





67.85÷0.25=                       14.1÷0.047=                 0.195÷1.3=






三、解方程。
8y÷4=3            (15－y)×4=20         14.5+3x=25        9x－600=4x－100




四、填空：
1、一个三位小数四舍五入到百分位约是1.80，这个三位小数最大是（       ），最小是（        ）。
2、12.4÷1.6=(     )÷16=（      ）。
3、4.2÷4.5的商保留两位小数是（        ）
4、将1元钱平均分给4个人，每人得（      ）元。
5、两个数的商是13.8，如果被除数扩大10倍，除数缩小10倍，所得的商是（     ）。
6、4900千克=（    ）吨           40平方分米=（      ）平方米
8元5分＝（    ）元           6.04千米＝（            ）米
7、计算：0.000……0086÷0.000……0043=（              ）
              2013个         2015个
8、不计算，直接在○里填上“＞”、“＜”或“=”。
2.07÷0.9○2.07                        4.28×0.99○4.28     
3.42÷1.2○3.42                        4.28÷1.1○4.28      
0.1×0.1○0.1÷0.1                     0.3÷0.15○0.3×0.15
9、淘气在计算 9.36除以一个数时，由于除数的小数点向右点错了一位，结果得5.2，那这道题正确的除数是（       ）。
五、 解决问题：
1、一个鸵鸟蛋大约重1.5千克。一个鸡蛋一般只有0.06千克。一个鸵鸟蛋的质量大约是一个鸡蛋的多少倍？



2、小明的妈妈去日本旅游买了一个8万日元的相机，折合人民币多少元？（100日元折合人民币7.89元）



3、做一件校服用布2.4米，75米布最多可以做多少件校服？



4、面粉厂将21吨小麦磨成15.75吨面粉，平均每吨小麦磨成多少千克的面粉？




五、思维训练
1、把2～11分别填入下图的方格中，每格填一个数，要求图中三个2×2的正方形中四数之和相等。（请写出过程）




2、一个小数，如果把它的小数部分扩大到原来的5倍，这个数就变成了3.3,；如果把它的小数部分扩大到原来的7倍，这个数就变成了3.82.这个小数原来是多少？


